



2024年5月15日

各位

会社名 エイベックス株式会社
代表者名 代表取締役社長CEO 黒岩克巳
(コード番号:7860 東証プライム)
問い合わせ先 代表取締役 CFO 林 真司
TEL 0570(020)050

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、2024年5月9日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、連結損益計算書の開示科目の区分変更を開示後に出された監査法人の見解に従って修正を行ったため、訂正を行うものであります。

2 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

サマリー情報1ページ

1 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	133,387	9.7	<u>1,633</u>	<u>△51.7</u>	<u>1,506</u>	<u>△62.9</u>	987	△64.0
2023年3月期	121,561	23.5	3,385	31.1	4,055	72.5	2,742	198.2

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	21.83	—	1.7	<u>1.4</u>	<u>1.2</u>
2023年3月期	60.80	—	4.7	3.9	2.8

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	133,387	9.7	1,265	△62.6	1,137	△71.9	987	△64.0
2023年3月期	121,561	23.5	3,385	31.1	4,055	72.5	2,742	198.2

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	21.83	—	1.7	1.0	0.9
2023年3月期	60.80	—	4.7	3.9	2.8

サマリー情報1ページ

3 2025年3月期の連結業績予想(2024年4月1日～2025年3月31日)

【訂正前】

(%表示は、対前期増減率)

	営業利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	2,000	22.4	3,300	234.3	72.98

【訂正後】

(%表示は、対前期増減率)

	営業利益		親会社株主に帰属する 当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	2,000	58.1	3,300	234.3	72.98

1 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

(単位：百万円)

	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
売上高	135,469	81,527	98,437	121,561	133,387
売上原価	96,375	55,908	63,209	82,574	94,097
売上総利益	39,093	25,618	35,228	38,987	39,289
売上総利益率	28.9%	31.4%	35.8%	32.1%	29.5%
人件費	12,170	12,128	11,029	12,671	13,421
販促宣伝費	8,336	6,875	7,993	8,354	8,049
一般経費	14,553	12,893	13,622	14,576	<u>16,184</u>
販管費合計	35,060	31,897	32,645	35,602	<u>37,655</u>
営業利益又は営業損失(△)	4,033	△6,278	2,582	3,385	<u>1,633</u>
営業利益率	3.0%	－%	2.6%	2.8%	<u>1.2%</u>

以上の結果、音楽事業の売上増加等により、売上高は1,333億87百万円(前年度比9.7%増)となったものの、売上総利益率の低下並びにIP創出のための投資を継続したことに伴う売上原価及び販売費及び一般管理費の増加等により、営業利益は16億33百万円(前年度比51.7%減)、親会社株主に帰属する当期純利益は9億87百万円(前年度比64.0%減)となりました。

【訂正後】

(単位：百万円)

	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
売上高	135,469	81,527	98,437	121,561	133,387
売上原価	96,375	55,908	63,209	82,574	94,097
売上総利益	39,093	25,618	35,228	38,987	39,289
売上総利益率	28.9%	31.4%	35.8%	32.1%	29.5%
人件費	12,170	12,128	11,029	12,671	13,421
販促宣伝費	8,336	6,875	7,993	8,354	8,049
一般経費	14,553	12,893	13,622	14,576	<u>16,553</u>
販管費合計	35,060	31,897	32,645	35,602	<u>38,024</u>
営業利益又は営業損失(△)	4,033	△6,278	2,582	3,385	<u>1,265</u>
営業利益率	3.0%	－%	2.6%	2.8%	<u>0.9%</u>

以上の結果、音楽事業の売上増加等により、売上高は1,333億87百万円(前年度比9.7%増)となったものの、売上総利益率の低下並びにIP創出のための投資を継続したことに伴う売上原価及び販売費及び一般管理費の増加等により、営業利益は12億65百万円(前年度比62.6%減)、親会社株主に帰属する当期純利益は9億87百万円(前年度比64.0%減)となりました。

添付資料4ページ
セグメントの経営成績

【訂正前】

③ デジタル事業

(単位：百万円)

	2023年3月期	2024年3月期	増減
売上高	12,345	2,935	△9,409
売上原価	9,190	1,544	△7,645
売上総利益	3,155	1,390	△1,764
売上総利益率	25.6%	47.4%	21.8%
販売費及び一般管理費	3,272	<u>1,307</u>	<u>△1,965</u>
営業利益又は営業損失(△)	△117	<u>83</u>	<u>200</u>
営業利益率	—	<u>2.8%</u>	—

外部顧客に対する売上高 11,949 2,720 △9,228

映像配信サービスの合弁会社解消に伴い減収となったものの、同サービスの業務受託収入を計上したこと等により、売上高は29億35百万円(前年度比76.2%減)、営業利益は83百万円(前年度は営業損失1億17百万円)となりました。

【訂正後】

③ デジタル事業

(単位：百万円)

	2023年3月期	2024年3月期	増減
売上高	12,345	2,935	△9,409
売上原価	9,190	1,544	△7,645
売上総利益	3,155	1,390	△1,764
売上総利益率	25.6%	47.4%	21.8%
販売費及び一般管理費	3,272	<u>1,676</u>	<u>△1,596</u>
営業損失(△)	△117	<u>△285</u>	<u>△167</u>
営業利益率	—	<u>—</u>	—

外部顧客に対する売上高 11,949 2,720 △9,228

映像配信サービスの合弁会社解消に伴い、売上高は29億35百万円(前年度比76.2%減)、営業損失は2億85百万円(前年度は営業損失1億17百万円)となりました。

添付資料10、11ページ
連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)
売上高	121,561	133,387
売上原価	82,574	94,097
売上総利益	38,987	39,289
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	6,599	5,907
販売促進費	1,754	2,141
貸倒引当金繰入額	27	124
従業員給料及び賞与	7,620	8,251
賞与引当金繰入額	900	571
退職給付費用	253	466
減価償却費	926	773
支払手数料	6,637	6,892
その他	10,880	12,527
販売費及び一般管理費合計	35,602	37,655
営業利益	3,385	1,633
営業外収益		
受取利息	18	21
受取配当金	8	14
持分法による投資利益	—	13
投資有価証券評価益	822	224
受取補償金	—	38
その他	122	25
営業外収益合計	972	337
営業外費用		
支払利息	9	6
持分法による投資損失	20	—
為替差損	146	344
支払手数料	16	37
暗号資産評価損	70	—
その他	38	76
営業外費用合計	301	465
経常利益	4,055	1,506
特別利益		
投資有価証券売却益	1,390	1,675
偶発損失引当金戻入額	50	—
その他	225	356
特別利益合計	1,666	2,031

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)
特別損失		
減損損失	851	132
貸倒引当金繰入額	—	368
損害賠償金	—	160
投資有価証券評価損	87	49
その他	131	62
特別損失合計	1,070	773
税金等調整前当期純利益	4,651	2,764
法人税、住民税及び事業税	1,813	1,354
法人税等調整額	△186	230
法人税等合計	1,626	1,584
当期純利益	3,024	1,180
非支配株主に帰属する当期純利益	281	193
親会社株主に帰属する当期純利益	2,742	987

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)
売上高	121,561	133,387
売上原価	82,574	94,097
売上総利益	38,987	39,289
販売費及び一般管理費		
広告宣伝費	6,599	5,907
販売促進費	1,754	2,141
貸倒引当金繰入額	27	493
従業員給料及び賞与	7,620	8,251
賞与引当金繰入額	900	571
退職給付費用	253	466
減価償却費	926	773
支払手数料	6,637	6,892
その他	10,880	12,527
販売費及び一般管理費合計	35,602	38,024
営業利益	3,385	1,265
営業外収益		
受取利息	18	21
受取配当金	8	14
持分法による投資利益	—	13
投資有価証券評価益	822	224
受取補償金	—	38
その他	122	25
営業外収益合計	972	337
営業外費用		
支払利息	9	6
持分法による投資損失	20	—
為替差損	146	344
支払手数料	16	37
暗号資産評価損	70	—
その他	38	76
営業外費用合計	301	465
経常利益	4,055	1,137
特別利益		
投資有価証券売却益	1,390	1,675
偶発損失引当金戻入額	50	—
その他	225	356
特別利益合計	1,666	2,031

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4 月 1 日 至 2023年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023年 4 月 1 日 至 2024年 3 月 31 日)
特別損失		
減損損失	851	132
損害賠償金	—	160
投資有価証券評価損	87	49
その他	131	62
特別損失合計	1,070	404
税金等調整前当期純利益	4,651	2,764
法人税、住民税及び事業税	1,813	1,354
法人税等調整額	△186	230
法人税等合計	1,626	1,584
当期純利益	3,024	1,180
非支配株主に帰属する当期純利益	281	193
親会社株主に帰属する当期純利益	2,742	987

添付資料23ページ

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務 諸表計上 額 (注) 3
	音楽事業	アニメ・ 映像事業	デジタル 事業	海外事業	小計				
売上高									
顧客との契約から生 じる収益	109,555	15,403	2,720	5,657	133,336	50	133,387	—	133,387
外部顧客への売上高	109,555	15,403	2,720	5,657	133,336	50	133,387	—	133,387
セグメント間の内部 売上高又は振替高	3,640	715	214	27	4,598	535	5,134	△5,134	—
合計	113,195	16,118	2,935	5,684	137,935	586	138,521	△5,134	133,387
セグメント利益又は 損失(△)	1,888	△129	83	△161	1,680	△45	1,635	△1	1,633
その他の項目									
減価償却費	1,258	155	258	80	1,753	18	1,772	—	1,772

【訂正後】

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務 諸表計上 額 (注) 3
	音楽事業	アニメ・ 映像事業	デジタル 事業	海外事業	小計				
売上高									
顧客との契約から生 じる収益	109,555	15,403	2,720	5,657	133,336	50	133,387	—	133,387
外部顧客への売上高	109,555	15,403	2,720	5,657	133,336	50	133,387	—	133,387
セグメント間の内部 売上高又は振替高	3,640	715	214	27	4,598	535	5,134	△5,134	—
合計	113,195	16,118	2,935	5,684	137,935	586	138,521	△5,134	133,387
セグメント利益又は 損失(△)	1,888	△129	△285	△161	1,312	△45	1,266	△1	1,265
その他の項目									
減価償却費	1,258	155	258	80	1,753	18	1,772	—	1,772

以上